

**Отзыв научного руководителя  
на Ивко Дарью Григорьевну автора диссертации  
«Развитие методического инструментария оценки ценности акций  
российских компаний на основе применения метода  
мультипликаторов», представленной на соискание ученой степени  
кандидата экономических наук по специальности  
5.2.4 – Финансы**

Ивко Дарья Григорьевна, соискатель ученой степени кандидата экономических наук, избрала для диссертационного исследования актуальную тему, направленную на решение научных задач разработке методического сопровождения к оценке ценности акций российских компаний на основе применения метода мультипликаторов.

Диссертация на тему «Развитие методического инструментария оценки ценности акций российских компаний на основе применения метода мультипликаторов» по специальности 5.2.4 – Финансы выполнена на кафедре «Бизнес-информатика и экономика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых».

В период подготовки диссертации Ивко Дарья Григорьевна работала старшим преподавателем кафедры «Бизнес-информатика и экономика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» (г. Владимир).

Ивко Дарья Григорьевна в 2010 году окончила ГОУ ВПО «Государственный университет управления», присуждена квалификация «Экономист» по специальности «Национальная экономика».

В 2018 году окончила аспирантуру ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ», присуждена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению «Экономика».

В процессе выполнения диссертационного исследования Ивко Д.Г. творчески отнеслась ко всем рекомендациям научного руководителя при выборе направлений и методов обоснования решаемых проблем диссертационного исследования.

Актуальность диссертации состоит в объективной необходимости разработки методических подходов, позволяющих комплексно оценить ценность акций как в отраслевом, так и во временном аспектах впервые для российских компаний.

В результате автором разработан комплекс методических положений и практических рекомендаций, способствующих решению научной задачи, имеющей важное социально-экономическое значение, - разработке теоретико-методических положений по развитию методического инструментария оценки ценности акций российских компаний на основе применения метода мультипликаторов.

Научно-практическая значимость диссертационной работы состоит в разработке методики, в определении содержания и структуры инструментария, включающего комплекс моделей, математическое описание которых дает возможность анализировать элементы предложенных мультипликаторов.

Исследование построено на обширной статистической информации, данных анкетирования и экспертной оценки. Информация умело обработана, грамотно использована, что позволило получить весомые выводы и рекомендации.

Как руководитель отмечаю проявленные Ивко Д.Г. в процессе выполнения исследования такие положительные качества как: эрудиция, научная добросовестность, трудолюбие и трудоспособность, умение логически мыслить и излагать материал, что свидетельствует о научной зрелости.

Исследование «Развитие методического инструментария оценки ценности акций российских компаний на основе применения метода мультипликаторов» выполнено самостоятельно, по уровню решаемых задач выходит за рамки одной кандидатской диссертации.

Основные положения работы обсуждались с положительной оценкой на научных конференциях, включая международные, что свидетельствует о том, что предлагаемые Д.Г. Ивко методы и модели были в достаточной мере подвергнуты публичному обсуждению. Результаты работы являются новыми и обоснованными.

Диссертация Д.Г. Ивко представляет собой самостоятельное и законченное научное исследование. Полученные в ней научные результаты

соответствуют поставленной цели и задачам, а сделанные на основе проведенного соискателем исследования выводы достоверны и обоснованы.

В целом диссертационная работа Д.Г. Ивко тему «Развитие методического инструментария оценки ценности акций российских компаний на основе применения метода мультипликаторов» по своему теоретическому уровню, научной новизне и практическому значению соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Ивко Дарья Григорьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 – Финансы.

Научный руководитель,  
профессор кафедры «Бизнес-информатика и экономика»,  
федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Владимирский государственный университет имени  
А.Г. и Н.Г. Столетовых»,  
д.э.н., доцент,

Губернаторов Алексей Михайлович

600000, г. Владимир, ул. Горького 79,  
Тел./факс: 8 (4922) 47-75-38, e-mail: economy12@mail.ru

